



习近平抵达喀山

出席金砖国家领导人第十六次会晤

新华社俄罗斯喀山10月22日电(记者杨依军、黄河)当地时间10月22日中午,国家主席习近平乘专机抵达喀山,应俄罗斯联邦总统普京邀请,出席金砖国家领导人第十六次会晤。

专机抵达喀山国际机场时,俄罗斯联邦副总理兼俄罗斯行政长官

尼哈诺夫、共和国总理佩索申、喀山市市长梅特申和俄罗斯外交部高级官员在机场热情迎接。礼兵在红毯两侧列队致敬,身着民族服装的俄罗斯少女青年用传统礼节表示欢迎。

蔡奇、王毅等陪同人员同机抵达。中国驻俄罗斯大使张汉晖也到机场迎接。

新华社北京10月22日电 10月22日上午,国家主席习近平乘专机赴喀山,应俄罗斯联邦总统普京邀请,出席金砖国家领导人第十六次会晤。

陪同习近平出访的有:中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局委员、外交部部长王毅等。

习近平同俄罗斯总统普京举行会晤

新华社俄罗斯喀山10月22日电(记者郝薇薇、黄河)当地时间10月22日下午,国家主席习近平在喀山克里姆林宫同俄罗斯总统普京举行会晤。

习近平指出,今年是中俄建交75周年。75年来,中俄关系风雨兼程,探索出“不结盟、不对抗、不针对第三方”的相邻大国正确相处之道。双方秉持永久睦邻友好、全面战略协作、互利合作共赢精神,不断深化和拓展全面战略协作和各领域务实合作,为推动两国发展振兴和现代化注入强劲动力,为增进中俄人民福祉、维护国际公平正义作出重要贡献。当前,世界正处于百年未有之大变局,国际形势变乱交织,但中俄世代友好的深厚情谊不会变,济世为民的大国担当不会变。尽管面临复杂严峻的外部形势,两国贸易等各领域合作积极推进,大型合作项目稳定运营。双方要继续推动共建“一带一路”倡议和欧亚经济联盟深入对接,为促进各自经济高质量发展提供动力支撑。

习近平强调,明年是联合国成立80周年,也是世界反法西斯战争胜利80周年。作为联合国安理会常任理事国和世界主要大国,中俄要深化全面战略协作,密切在联合国、上海合作组织等多边框架内沟通协调,弘扬正确二战史观,坚定维护以联合国为核心的国际体系,共同维护全球战略稳定,维护国际公平正义。

习近平指出,金砖合作机制是当今世界最重要的新兴市场国家和发展中国家团结合作平台。中方高度评价俄罗斯作为主席国为此次金砖国家领导人会晤所做工作,期待同金砖国家领导人深入探讨金砖合作机制未来发展,推动各方凝聚共识,传递团结合作的积极信号,推进金砖国家各领域战略协作和务实合作,为全球南方争取更多新机遇。(下转第2版)



当地时间10月22日下午,国家主席习近平在喀山克里姆林宫同俄罗斯总统普京举行会晤。

新华社记者 丁海涛摄

习近平会见老挝人民革命党中央总书记、国家主席通伦

新华社俄罗斯喀山10月22日电(记者孙浩、刘恺)当地时间10月22日晚,国家主席习近平在喀山会见老挝人民革命党中央总书记、国家主席通伦。

习近平指出,去年10月,我们就深化中老全面战略合作达成重要共识。一年来,两党两国各部门各地方积极落实,推动互联互通、经贸投资、人文交流等领域合作取得丰硕成果。作为社会主义同志加兄弟,中老关系在中国周边外交中具有特殊重要位置,始终走在构建命运共同体的前列。无论国际形势如何变化,中国永远是老挝可信赖的朋

友和伙伴。中国正在以高质量发展全面推进中国式现代化,老挝也处在国家发展振兴的新阶段。中方愿同老方巩固战略互信,深化务实合作,推动中老命运共同体建设持续走深走实。

习近平指出,中方愿同老方加强交流互鉴,继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互坚定支持。双方要继续做大做强中老铁路,推进中老经济走廊建设,打造共建“一带一路”合作样板。中方愿进口更多老挝优质农产品,密切教育、文化、青年等领域交流合作。(下转第3版)

习近平向越南新任国家主席梁强致贺电

(见第3版)

尹弘主持召开设区市市委书记座谈会时强调

坚定信心抢抓机遇攻坚克难担当实干 努力完成全年经济社会发展目标任务

叶建春吴忠琼出席

本报讯(全媒体记者魏星、卞晔)10月22日,省委书记尹弘主持召开设区市市委书记座谈会。他强调,全省上下要深入贯彻党的二十届三中全会和习近平总书记考察江西重要讲话精神,全面落实中央政治局会议决策部署,坚定信心、抢抓机遇,攻坚克难、担当实干,持续巩固和增强经济回升向好态势,努力完成全年经济社会发展目标任务。

叶建春、吴忠琼、李红军、陈敏、夏文勇出席。

尹弘认真听取发言,与大家深入交流。他指出,今年以来,全省上下认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,推动全省经济总体平稳、回升向好,经济增长支撑有力,质量效益逐步改善,市场预期稳步回升,社会保持和谐稳定。

尹弘强调,要全力抢抓中央增量政策机遇,吃透宏观政策,对照《关于

全面落实国家一揽子增量政策、推动全省经济持续回升向好的若干措施》,加强与国家部委、央企国企的对接,跟进落实一揽子增量政策,抓紧梳理涉及本地本部门需要对接落实的事项,强化政策统筹和工作协同,提高工作针对性和精准性,不断将政策红利转化为发展实效。

尹弘强调,要加力推进重大项目建设。抢抓四季度施工黄金期,发挥好各级工作专班作用,全面加强用地、用能等各项资源要素保障,抓紧推进在建项目建设,努力形成更多实物工作量。提高项目谋划储备水平,统筹用好超长期特别国债、“两重”“两新”、地方政府专项债,积极谋划一批重大基础设施和产业项目,为稳增长提供坚实支撑。

尹弘强调,要加大企业精准帮扶力度,充分发挥产业链链长作用,深入开展领导干部挂点帮扶企业活动,

一产一策举办产销对接活动,着力解决企业实际困难,加强生产型出口企业帮扶,进一步规范涉企执法监管,有效减轻企业负担,促进企业持续健康发展。

尹弘强调,要扎实做好招商引资工作,合理运用好存量项目履约过渡期,依法依规抓好存量项目承诺优惠政策兑现,积极开展产业链招商、资本招商、专业招商、科技招商、平台招商,加快构建高水平招商引资新模式,全面提升招商引资质效。要充分发挥开发区发展主阵地主平台作用,以改革为动力,盘活各类资金资源,把主要精力聚焦到招商引资、产业发展、企业服务上来,进一步激活高质量发展的强引擎。

尹弘强调,要抢抓房地产新政机遇,按照严控增量、优化存量、提高质量的要求,加大“白名单”工作推进力度,积极消化和盘活存量闲置土地,

大力推进城中村和危旧房改造,加快促进房地产市场止跌回稳。

尹弘强调,要切实兜牢民生保障底线,全力稳定和扩大就业,保持“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的行动力,更好统筹发展和安全,抓好安全生产等工作,坚决防范化解风险隐患,确保全省社会大局和谐稳定。

尹弘强调,全省各地各部门要切实增强抓发展的使命感紧迫感,奋力攻坚四季度,大市要勇挑大梁、小市要有大作为,以最大努力争取最好结果。各地党政主要负责同志要大力弘扬担当实干作风,勇于负责、敢于担当,带头多到基层一线示范攻坚、破解发展难题,以大抓落实的实际行动,推动各项工作任务落地见效。

会议通报了全省及各设区市经济运行总体情况、全省重大项目推进和对接落实国家一揽子增量政策情况。

省十四届人大常委会第十二次会议召开

尹弘主持

本报讯(全媒体记者魏星、卞晔)10月22日,省十四届人大常委会第十二次会议在南昌召开。

省委书记、省人大常委会主任尹弘主持第一次、第二次全体会议,省人大常委会副主任胡世忠、张小平、王少玄、朱斌、张伟和秘书长杨文英出席会议。

会议听取审议了2024年省级预算第二次调整方案(草案)的说明以及该草案的审查报告。

会议经表决,通过了《江西省人民代表大会常务委关于批准2024年

省级预算第二次调整方案的决议》。第二次全体会议之前,尹弘主持召开了省十四届人大常委会第36次主任会议,审议通过了提请本次省人大常委会会议表决事项。

省人大常委会党组书记刘强和委员共65人出席会议。

省监察委员会主任马森述、省人民政府副省长夏文勇、省高级人民法院院长傅信平、省人民检察院检察长丁顺生和省人大常委会副秘书长、省人大专门委员会成员,省人大常委会工作部门负责人同志列席会议。

省十四届人大常委会举行第35次主任会议

尹弘主持

本报讯(全媒体记者魏星、卞晔)10月22日,省委书记、省人大常委会主任尹弘主持召开省十四届人大常委会第35次主任会议。省人大常委会副主任胡世忠、张小平、王少玄、朱斌、张伟出席。

会议听取审议了省十四届人大常委会第十二次会议有关安排建议、关于开展2023年度省级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况满意度测评的实施方案、省人大教科文卫委关于景德镇国家陶瓷文化传承创新试验区建设情况的调研报告。会议同意上述建议、方案和报告,要求省人大常委会办公厅和有关委员会做好具体工作。

会议听取审议了省政府关于提请审议2024年省级预算第二次调整方案

(草案)的议案,同意提请省人大常委会会议审议。

会议听取审议了省政府关于研究处理2023年省级决算和2024年上半年预算执行情况报告审议意见情况的报告、关于研究处理2024年省级预算调整方案(草案)审议意见情况的报告、关于研究处理2024年上半年国民经济和社会发展计划执行情况报告审议意见情况的报告、关于研究处理全省粮食安全工作情况报告审议意见情况的报告、关于研究处理我省康养旅游产业发展情况报告审议意见情况的报告。会议同意省政府研究处理情况的报告和相关委员会的审议意见,一并发送省人大常委会组成人员。

叶建春在全省水网建设推进会上强调

统筹工程性措施与非工程性措施 全面提升水安全保障能力和水平

本报九江讯(全媒体记者张武明)10月22日,全省水网建设推进会在九江召开。省长叶建春出席会议并讲话,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于治水重要论述和考察江西重要讲话精神,认真落实《国家水网建设规划纲要》,锚定“系统完备、安全可靠、集约高效、绿色智能、循环畅通、调控有序”的目标,统筹工程性措施与非工程性措施,扎实推进我省水网建设,全面提升水安全保障能力和水平。

水利部副部长王宝恩、水利部长江委主任刘冬顺到会指导并讲话。副省长张莹主持。

叶建春强调,要主动服务和融入

国家水网建设,在水利部和水利部长江委的支持指导下,坚决扛起国家赋予的省级水网先导区建设重大使命,为国家水网建设和运行管理创造更多经验。要加快实施省级水网骨干工程建设,抓紧编制市县水网建设规划,构建互联互通、循环畅通、联调联控的网络格局。

叶建春强调,要坚持问题导向、目标导向,加快构建安全可靠、集约高效、绿色智能的现代化水网体系。要加快完善集水库、河道及堤防、分蓄滞洪区于一体的现代化流域防洪工程体系,筑牢防御洪涝灾害防线,确保人民群众生命财产安全与社会和谐稳定。要坚持以水定城、以水定

地、以水定人、以水定产,合理控制水资源开发利用强度,加快构建省级水网骨干输水通道,提升水资源配置使用能力。要抓好中央生态环保督察反馈问题整改,积极开展江河源头区保护与修复,深化水网工程和新型基础设施融合,推动数字孪生水网建设取得更大实效。

叶建春强调,要注重发挥工程性措施作用,抢抓有利施工时机,加快实施长江干堤防洪能力提升工程和鄱阳湖区重点圩堤治理工程,加快推进环鄱阳湖水资源配置工程等骨干输水通道建设,特别要抢抓国家一揽子增量政策重大机遇,高质量做好水网项目谋划和储备。要采取

更多非工程性措施,全面提升水网监测感知能力,建立水网运行调度管理制度体系,加强水利工程全生命周期安全风险识别,切实提升水网整体效能。

王宝恩指出,江西是水利大省,是全国第一批省级水网先导区,水网建设工作走在全国前列,创造了典型经验。水利部将一如既往支持江西水利工作和水网建设,希望江西充分发挥优势,担当实干,在水网先导区建设中打造标杆,为国家水网建设发挥示范引领作用。

会上,省水利厅通报了全省水网建设推进情况,九江、南昌、赣州、抚州作交流发言。

今日导读

4.7%的韧性和后劲

——数读江西经济三季度

见第2版